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Acky Bright B/W
Acky Bright

Size: 8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm
Pages: 256 pp. (32 pp. in color)
Binding: Softbound
Language: Japanese, some English
Price: $29.99 / £25.00 / ¥2,000
Worldwide Release: October 03 2023
*Already Available in Asia/Oceania

Illustrator Acky Bright’s long-awaited commercial 
debut art book!

This book is the first commercial art book from Japanese illustrator Acky Bright, 
whose work in live drawing events and on social media has been much talked 
about. 
Acky Bright’s unique world view, based on manga, anime, and street culture, is 
gaining popularity both in Japan and overseas. The illustrator’s extraordinary skill 
shines through in his meticulously drawn works with detailed and dynamic com-
positions. In addition to the art works, this book includes an interview in which 
the artist talks about the ideas behind his work in both Japanese and English, so 
fans overseas can get inside his head, too. 
Original illustrations, including newly drawn works, appear in large-format, full-
page spreads. Whether enjoying these dynamic art works drawn in black and 
white as a fan, or using the works’ details as a reference, this book is a must-see 
for those who love manga and anime. 

[Artist Profile]
Acky Bright is an illustrator and manga artist whose characteristic freestyle 
black-and-white works are created using a black marker or tablet and feature 
various motifs rendered with a delicate touch and bold composition. He is active 
in a wide range of genres both in Japan and around the world, including manga, 
cover art, video, character design, concept art, and live events.
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9784756253408

Artists in the Americas Talents of Tomorrow in Manga, Game and Animation

Size: 10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
Pages: 200 pp. (Full Color) 
Binding: Softbound
Language: J/E Bilingual
Price: $39.99 / £29.99 / ¥2,800
Worldwide Release: September 05 2023
*Already Available in Asia/Oceania
(excl. Mainland China, Hongkong, 
Macau, Taiwan)

Enjoy pixiv’s selection of works by creators active 
in the Americas!

This is an art collection featuring 62 noteworthy creators working mainly in North and 
South America today. The collection includes several attractive illustrations by each artist, 
and features artists working in a variety of genres, such as Japanese anime-style works, 
gaming styles, American comic styles, illustrations of daily life or fantasy worlds, and more. 
“We hope this art book will inspire readers, help them find creative hints, and discover new 
creators.” (pixiv)
This book is recommended not only for those who enjoy illustration, but also for those look-
ing for reference materials for their own creative projects. Readers will undoubtedly find a 
lot of inspiration from this collection! 

[Artist List]
Airi Pan / aleikats / Alex Ahad o_8 / Alexandria Neonakis / Aliya Chen / Amei Zhao / 
Angela Sung / Ariel ZB / Boxerbun / Cam Chan / baomii / Chun Lo / crisalys / ctchrysler / 
Devin Elle Kurtz / draa / Ein Lee / ELIOLI / Em Allen / Erik Krenz / Felicia Chen / Gloss / 
Gregory Fromenteau / Hicham Habchi / inktho / JUBY / Justin Chan / Kane / kay {nonomoe} / 
Kiririn51 / Kissai / Koyorin / LucidSky / Margaret Morales Art / maruti-bitamin / 
Matthew Arnone / Mingchen Shen / Nacho Malter / Nachoz / Nagu / Naomi Romero / 
nevercrymoon / nomansnodead / Paroro / peroroh / Peter Mohrbacher / Raphael Lacoste / 
Redpeoke / REIQ / Renan Ribeiro / RIGELWAVE / Rion / Rosuuri / Sarah Kieley / Siobhan Chiffon / 
Sparth / Taijuey / ~Tanisha~ / Velinxi / Victoria Ying / Walfie / Wynton Redmond / yueko 

10.1 × 7.4" / 257 × 188 mm   224 pp. (Full Color)   
Softbound   J/E bilingual   
$39.99 / £35.00 / ¥2,600

Asian Illustration

You May Also Like
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978475625561797847562530649784756253941

New Fashion Illustration
Outfit Ideas for All

9.4 × 6.5" / 240 × 165 mm   192 pp. (Full Color) 
Softbound   Japanese, some English   
$29.99 / £25.00 / ¥2,000

9.4 × 6.5" / 240 × 165 mm   192 pp. (Full Color)   
Softbound   Japanese, some English 
$29.95 / £25.00 / ¥2,000

Fashion Illustration 
Outfit of the Day

9.4 × 6.5" / 240 × 165 mm   144 pp. (Full Color)   
Softbound   Japanese, some English 
$29.99 / £25.00 / ¥2,000

FASHION ILLUSTRATION BOOK
The Art of Tanaka

Size: 9.4 × 6.5" / 240 × 165 mm
Pages: 128 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: Japanese, some English
Price: $29.99 / £25.00 / ¥1,900
Worldwide Release: August 08 2023
*Already Available in Asia/Oceania

SOLEIL : ILLUSTRATION LOOKBOOK

The cute and pop fashion illustration collection.

The illustrator Tanaka’s second art book is finally out! This illustration collection 
is based on the concept of the “Look Book”. Designed and bound like a fashion 
magazine, this book stylishly showcases Tanaka’s characteristic fashion-focused 
worldview.
Starting with Tanaka’s new work “Sunflower (SOLEIL)”, this book introduces the 
illustrations thematically through 10 motifs including “flowers”, “seasons” and 
more. This special collection is full of cute and pop dress collections for boys and 
girls, covering all styles from classic to street attire. Choose your favourite style 
illustrations and find your own style.

[Artist Profile]
Tanaka was born on 16 August and has been working mainly as an illustrator on 
social media since 2014.
She is also active in other fields such as advertising, book, and clothing design. 
Her first book FASHION ILLUSTRATION BOOK: The Art of Tanaka , was published by 
PIE International.

Tanaka

You May Also Like
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978475624957997847562499069784756254672

Welcome to a victorian fantasy world! 
A special coloring book for you!

This coloring book features girls living in a victorian fantasy world by illustrator- 
Kuroimori, who is popular for his fantasy, adventure, and retro-futuristic work. 
This title contains 31 patterns focusing on the beautiful constellations twinkling 
in the night sky, along with rooms and elegant costumes with a steampunk 
atmosphere.
Each coloring page comes with cut-out lines so that the pages can be detached 
and used. In addition, at the end of the book, you will find color samples of five 
works, including the cover illustration, as well as tips on how to color in using 
colored pencils and markers. We hope that you will enjoy this world of nostalgic 
fantasy.

[Artist Profile]
Kuroimori lives and works in Tokyo. After working in various positions in music and 
mass media, the artist started working as an illustrator in 2019. His hobbies include 
gaming and playing the accordion. His first illustration collection, Kohaku-iro no 
kukan kitan  (Steam Reverie in Amber), was published by Jitsugyo no Nihonsha.

Size: 8.9 × 8.9" / 225 × 225 mm
Pages: 80 pp. (8 pp. in color) 
Binding: Softbound
Language: Japanese
Price: $25.00 / £17.99 / ¥1,400
Worldwide Release: August 08 2023
*Already Available in Asia/Oceania

Victorian Fantasy Collection Kuroimori Coloring Book

Kuroimori

Soirée
Art Collection of nekosuke

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm   160 pp. (Full Color)
Softbound   Japanese   
$29.95 / £22.99 / ¥2,200

10.1 × 7.4" / 257 × 187 mm   128 pp. (Full Color)
Softbound   Japanese   
$29.95 / £22.99 / ¥2,200

The Art of Yogisya 
Fantasy Illustrations from an Enchanted Bookshop

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm   148 pp. (Full Color)   
Softbound   Japanese
$29.99 / £22.99 / ¥2,000

embroidery
The Art of Yoshioka

You May Also Like
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The fantastic collection of artworks by the globally 
active digital artist wataboku is now available!

This book is a collection of artworks by wataboku, the digital artist who contin-
ues attracting attention both in Japan and worldwide. The artist’s illustrations of 
beautiful, yet somewhat shadowy, shojo girls, rendered with a watercolor touch, 
have been acclaimed on social media not only in Japan but across the world. 
This book comprehensively covers wataboku’s work, from works presented at 
solo exhibitions around the world to more recent works. 
The title VSI means “VS (versus)” “I (myself),” and comes from the wakaboku’s 
desire to “highlight the importance of feelings I had as a teenager, which forms 
the basis of my work. Or to put it bluntly, to focus on a time when I was ‘edgy.’” 
This book offers a complete archive that condenses five years of evolution since 
wataboku’s first art book was released. 

[Artist Profile]
wataboku is a Japanese digital artist whose fanbase continues to expand all over 
the world in response to their works based on the original shojo schoolgirl icon, 
SAI, developed on social media. In 2016, wataboku’s first art book, Kan 0 , was 
published by Pony Canyon. Since then, in addition to exhibitions throughout 
Japan, the artist has held solo exhibitions in various cities, mainly in Asia. More 
recently, wataboku has been expanding their range of activities as a contempo-
rary artist.

Size: 10.1 × 8.3" / 257 × 210 mm
Pages: 176 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: Japanese, some English
Price:  $45.00 / £35.00 / ¥3,200
Worldwide Release: September 05 2023
*Already Available in Asia/Oceania

VSI wataboku ART BOOK

wataboku
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Makura Kurama Illustration Card Book Peculiar Antique Dreamworld

Size: 6.3 × 4.7" / 160 × 120 mm
Pages: 16 pp. (4C) + 20 Cards 
Binding: Hardbound
Language: Japanese
Price: $29.99 / £25.00 / ¥1,800
Worldwide Release: September 05 2023
*Already Available in Asia/Oceania

The beautiful fantasy story about antiques, Peculiar 
Antique Dreamworld, is now an illustration card book.

Peculiar Antique Dreamworld, the illustrations and story published by the popular 
creator Makura Kurama on the PIE COMIC ART website for the past year and a 
half, is now an illustration card book. Featured in this book are illustrations and 
stories about various antiques, including jardinieres, nutcrackers, magic lanterns, 
and more. Makura Kurama creates works that are mysterious, fantastical, and 
sometimes a little mad. 
As an introduction, there is an 8-page manga, followed by the bound illustration 
cards featuring the artworks on the front and stories of each illustration written 
on the back. Favorite illustrations can be removed from the book. The cards can 
be used to decorate, or given as a gift, or simply enjoyed as a collection of art-
works. However the book is enjoyed, readers are sure to enjoy the stories of 
these beautiful and mysterious antiques, which are drawn from the same world-
view as the popular book, Welcome to the Peculiar Antique Shop : The Art of 
Makura Kurama . 

[Artist Profile]
Makura Kurama is a creator whose characteristic works feature illustrations and 
stories with a mysterious atmosphere. In a career that began with writing illus-
tration books, Makura Kurama is also currently active in developing original mer-
chandise and collaborating with apparel brands. 

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm   136 pp. (Full Color)
Softbound   Japanese, some English
$29.99 / £22.99 / ¥1,800

Welcome to the Peculiar Antique Shop 
The Art of Makura Kurama

Makura Kurama

Title of the Same Artist
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9784756253774 9784756251213

Sugary Girls The Art of Eku Uekura

Size: 8.7 × 7.2" / 220 × 182 mm
Pages: 128 pp. (Full Color) 
Binding: Softbound
Language: Japanese, some English
Price: $29.99 / £22.99 / ¥2,200
Worldwide Release: November 07 2023
*Already Available in Asia/Oceania
(excl. Mainland China, Hongkong, 
Macau, Taiwan)

A world of adorable costume illustrations woven 
by Eku Uekura

Introducing a collection of original costume illustrations by the illustrator Eku 
Uekura, dressed up as the owner of a sweet and delicious boutique. This collec-
tion features illustrations of girls wearing colorful, adorable clothes with bright 
pops of color and various scrumptious-looking sweet motifs. Eku Uekura’s care-
ful attention to detail shows in the clothing designs, fanciful color schemes and 
depictions of cute girls that fill this collection, drawing readers into the artist’s 
girly, “fancy pop” and dreamy vision of a distinctly Japanese kawaii worldview.
Enjoy the adorably kawaii costume settings and various artworks that have 
appeared in numerous character visual and commercials, coming together in this 
collection to form the uniquely “Eku Uekura” aesthetic.

[Artist Profile]
Eku Uekura has been working as a freelance illustrator since 2020, following a 
stint working at a game company. Uekura is a leading artist in Japanese manga 
and anime culture, and is active in a range of projects from creating key visuals 
for events, character design, illustration collaborations with companies, and more. 
Uekura creates imaginative illustrations based on the theme of “a girl who looks 
like she’s made of sweet sugar.” The artist’s first book is Tea Party -Eku Uekura 
Art Book  (published by Hifumi Shobo).

7.7 × 7.4" / 195 × 188 mm
192 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual   $29.95 / £22.99/ ¥1,980

7.7 × 7.4" / 195 × 188 mm
192 pp. (Full Color)   Softbound
J/E Bilingual   $29.95 / £22.99 / ¥2,000

grow 
The Art of Koyamori

Polaris 
The Art of Meyoco

Eku Uekura

You May Also Like
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9784756254948

LONG SEASON The Art of Josee Shimazaki

Size: 10.2 × 7.2" / 260 × 182 mm
Pages: 160 pp. (Full Color) 
Binding: Softbound
Language: Japanese
Price: $29.99 / £22.99 / ¥2,200
Worldwide Release: November 07 2023
*Already Available in Asia/Oceania

The first collection of art works by the acclaimed 
illustrator Josee Shimazaki

This book features more than 120 art works by Josee Shimazaki, including com-
mercial works that the artist has created to date alongside original art works that 
have caused a sensation on social media. Some of the art works are newly 
drawn for this book! 
Josee Shimazaki is an illustrator who skillfully uses different colors to create 
light and shaded areas that combine to create the artist’s signature soft atmo-
sphere. Shimazaki draws relaxed scenes with a fleeting and fantastical atmo-
sphere. 
In this book, readers can enjoy the fine details of the art works that fill the full-
page and double-page spreads. The colors that are the true pleasure of the art-
ist’s work are faithfully reproduced using Japanese printing technology. This is a 
must-have book full of the art works that have made Josee Shimazaki highly 
regarded for bold compositions and impressive color expressions. 

[Artist Profile]
Josee Shimazaki is a freelance illustrator and lecturer at Kyoto University of the Arts. 
After graduating from Nagoya University of the Arts, Shimazaki worked as a designer 
and illustrator at a design studio for four years. Currently, as a freelance illustrator 
Shimazaki works mainly on book covers and illustrations for advertisements.

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm
218 pp. (Full Color)   Softbound   Japanese
$39.99 / £29.99 / ¥2,800

The Art of Yoko Tanji

Josee Shimazaki

You May Also Like
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9784756254313

Shinji Higuchi Special Effect's Field Notes Visual Plans and Sketches

Size: 7.7 × 4.4" / 195 × 112 mm
Pages: 640 pp. (Full Color)
Binding: Hardbound
Language: Japanese, some English
Price: $69.00 / £50.00 / ¥4,200
Worldwide Release: October 03 2023
*Already Available in Asia/Oceania

Film and special effects director Higuchi Shinji’s 
mind revealed over more than 600 pages!

This is a collection of Higuchi Shinji’s concept sketches for special effects appearing in 
movies such as Shin Ultraman, Shin Godzilla , Giant God Warrior Appears in Tokyo and 
more, in a single book. The ideas for filming sketched in these kokuyo sketchbooks, 
handy notebooks beloved in Japan for their portability, were sometimes filmed as is, 
while others were abandoned. Commentary on the value of these notes and sketches in 
communicating ideas to production staff, along with an extensive interview with 
Higuchi Shinji, are also included. The interview part has also been translated into 
English, making this a must for overseas readers and especially special effects fans.
This book takes readers behind the scenes during the making of global hits, making 
this book a must-have not only for fans of these movies, but for all film creators.

[Artist Profile]
Higuchi Shinji is a film director and special effects director who was born on September 
22, 1965. He made his movie industry debut working on the 1984 film Godzilla . In 
1995, he worked as a special effects director on Gamera: Guardian of the Universe, for 
which he won the Japan Academy Awards Special Award. In addition, Higuchi has 
worked on many hit movies, including the Evangelion series, creating storyboards and 
image boards. His major directing works include Lorelei , Japan Sinks , The Floating 
Castle , and the Attack on Titan movies.

8.3 × 11.7" / 210 × 297 mm   528 pp. (Full Color)
Softbound   J/E Bilingual   
$99.00 / £80.00 / ¥6,800

GODZILLA 
History of Formative Arts 1954-2016

Shinji Higuchi

You May Also Like
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97847562528389784756248107

Size: 10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
Pages: 192 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: J/E Bilingual
Price: $39.99 / £29.99 / ¥2,400
Worldwide Release: October 03 2023
*Already Available in Asia/Oceania

Absorb the invigorating energy that erupts from 
these ukiyo-e artists’ works depicting the space 
between life and death!

Ukiyo-e are paintings of the “floating world” of the Edo Period, in other words, the daily 
life of the time that is depicted in an exciting, satirical and at times joyful way. They 
are said to have laid the foundation of Japanese pop culture. 
This book is about two painters and their students, who are still highly regarded in the 
world of ukiyo-e: Kuniyoshi Utagawa, who gained popularity both in Japan and inter-
nationally, and Yoshitoshi Tsukioka, who painted a harsh yet beautiful fantasy world, 
and even influenced modern manga with his at times frenzied depictions, along with 
the painters who were active in the Bakumatsu years at the end of the Edo period. 
Ukiyo-e paintings fascinate not only fans of traditional Japanese culture both in Japan 
and overseas, but also serve as a source of inspiration for a range of creators around 
the world, including manga artists, illustrators, and tattoo artists who perceive the 
dynamic and subversive essence of these works.
Translator: Tamayo Samejima

[Author Profile]
Born in Hokkaido in 1986, Shoko Haruki completed her master’s degree at the 
Graduate School of Letters, Hokkaido University. She specializes in Japanese art histo-
ry. After working at the Hokkaido Museum, she became curator of the Edo-Tokyo 
Museum in 2017.

Edo-Punk! The Dynamic World of Ukiyo-e by Kuniyoshi, Yoshitoshi & Others

Shoko Haruki

9.0 × 7.2" / 228 × 182 mm   240 pp. (Full Color)
Softbound   J/E Bilingual   $29.95 / £19.99 / ¥2,200

Something Wicked from Japan 
Ghosts, Demons & Yokai in Ukiyo-e Masterpieces

Once More Unto the Breach 
Samurai Warriors and Heroes in Ukiyo-e Masterpieces

9.0 × 7.2" / 228 × 182 mm   240 pp. (Full Color)
Softbound   J/E Bilingual   $29.95 / £25.00 / ¥2,200

You May Also Like
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Size: 8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm
Pages: 352 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: Japanese, some English
Price: $55.00 / £40.00 / ¥3,600
Worldwide Release: November 07 2023
*Already Available in Asia/Oceania

Understand Japanese family crest designs with 
actual examples! A gorgeously visual guide to 
family crests.

Family crests are coats of arms that have been used in Japan since ancient 
times to identify families and individuals. Today, it is said that there are currently 
around 200 basic types of family crest, and around 5,000 different designs that 
use the same motifs. Family crests exert influence in contemporary culture not 
only because of their historical and cultural value, but also because they appear 
in famous manga and anime, and their motifs are often chosen for tattoos, 
among other things. 
In this book, we have selected more than 2,500 family crests and explain their 
designs and meanings. The crests are organized around the motifs of “plants,” 
“animals,” “natural phenomena,” “martial values,” “patterns and designs,” and 
“buildings and vessels.” In addition, this book is gorgeously illustrated with plen-
ty of photographs and illustrated examples of motifs that make up family crests, 
along with dyeing works, handicrafts, and contemporary designs created in the 
image of family crests. This beautiful book can be used as a reference book for 
designs, tattoo motifs, illustration and more.

Planning & Composition by Seijinsha
Edited by Nobuyoshi Hamada

Japanese Family Crests and Designs 
Nobuyoshi Hamada
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9784756253286 9784756253026 9784756252173

Size: 10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
Pages: 224 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: J/E Bilingual
Price: $39.99 / £29.99 / ¥2,300
Worldwide Release: December 05 2023
*Already Available in Asia/Oceania

The beauty of Japan seen through the lens of a 
photographer based in Germany.

In this book, a photographer based in Germany walks throughout Japan taking 
pictures to capture the beauty of Japan this time from a fresh point of view. 
Enjoy both “traditional Japan,” including scenic Mt. Fuji, shrines and temples, 
cherry blossoms, and snow scenes, and “contemporary, everyday Japan,” with 
its futuristic night views and the glimmering neon lights of bustling downtown 
areas. The dynamic compositions and captivating color schemes that the photog-
rapher creates make the scenes feel like something from another world, even 
though they are real places. This is a collection of photographs that shows beau-
tiful scenery that even Japanese people don’t know about. 
This book is great for anyone interested in Japan and those interested in photog-
raphy. Why not catch a glimpse of one of Japan’s many facets?

[Artist Profile]
Yuto Yamada is a photographer based in Berlin, Germany known for his vivid pho-
tographic scenes. He has exhibited his work around the world, mainly in Berlin 
and Tokyo. Yamada is famous for his photography of ruins, but in recent years he 
has been actively taking photographs in Japan to share the beauty of Japan more 
widely. 

JAPANISM Bringing Japan's Beauty to the World

Yuto Yamada

Japanese Gardens 
: Kyoto

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm   
224 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E Bilingual   $29.95 / £22.99 / ¥2,200

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm   
224 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E Bilingual   $29.95 / £22.99 / ¥2,900

Machiya 
The Traditional Townhouses of Kyoto

8.7 × 10.4" / 220 × 265 mm   
112 pp. (104 pp. in Color)   Softbound   
J/E Bilingual   $29.95 / £25.00 / ¥2,000

Eighty-eight views of Mt. Fuji

You May Also Like
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Size: 5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm
Pages: 216 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: Japanese
Price: $29.99 / £25.00 / ¥1,900
Worldwide Release: December 05 2023
*Already Available in Asia/Oceania

A collection of over 100 adorable motifs, patterns, 
and illustrations that color the seasons.

This book is filled with over 100 different papers in adorable patterns and season-
al motifs, divided according to the seasons and saijiki (collections of seasonal 
Japanese words for haiku), from illustrations of events such as New Year’s Day, 
Valentine’s Day, Hinamatsuri (Doll Festival), Cherry Blossoms, Setsubun (marking 
the transition from winter to spring), to the rainy season, fireworks, the Tanabata 
(Star) Festival, Moon-viewing, autumn colors, Christmas and more. Also, the 
beginning of the book features the title of each pattern along with an introduction 
and the name of the artist. As with other books in the 100 Letter Paper Book 
series, each page can be removed, making it easy to use them for letters, wrap-
ping, decorations, etc. You can even use it to make your very own creations, such 
as original stationery or framed decorations.

100 Writing & Crafting Papers Through the Year
Spring, Summer, Fall, Winter
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Comic Art 
-Legends-

The Origins of Japanese Illustration 
This category collects the work of artists who 
have been active as creators for decades and 
continue to inf luence younger generation of 
i l lustrators . Discover the origin of Japanese 
illustration here.

L E A D I N G  F I G U R E  /  E V E R L A S T I N G  
M A S T E R P I E C E  /  I N F L U E N T I A L

Key Visual Illustrator: Katsuya Terada
Katsuya Terada works in a wide range of activities, including 
illustrations, manga, and character design for games and 
animation. He is also the author of The Monkey King  (Dark 
Horse), Katsuya Terada TEN (PIE International), among others.

@katsuyaterada@terra_da_k

9784756249647

9784756249777 9784756253132 9784756247131 9784756246561

97843099215639784309920221

9784756251879 978475625171897847562437689784756254276

Size: 11.7 × 8.3" / 297 × 210 mm
Pages: 184 pp. (Full Color) 
Binding: Softbound
Language: Japanese, some English
Price: $69.00 / £50.00 / ¥4,000

Gentle and dignified princesses with sparkly eyes 
bring you into Macoto’s art world.

This is the third collection of Macoto Takahashi’s artworks to celebrate his 70th anni-
versary as an artist in 2023. Macoto has created many works on the theme of prin-
cess heroines in different kinds of fairy tales. His works abound with flowers and ani-
mals filled with loving prayers that remind us that all life is precious and each and 
every creature deserves equal happiness. This is why Macoto’s fans named the art-
ist’s unique utopian worldview “Macotopia”, a world that the artist continues to pur-
sue even today. This book includes a selection from Macoto’s iconic large format 
works complete with the J/E bilingual introduction at the end of each article.

Etoile : The World of Princesses & Heroines by Macoto Takahashi

Macoto Takahashi

TOKYO SWEET GWENDOLINE

14.3 × 10.1" / 364 × 257 mm   72 pp. (Full Color)   
Softbound   Japanese, some English
$54.00 / £45.00 / ¥3,600

DOMINATRIX HEAVEN 

14.3 × 10.1" / 364 × 257 mm   72 pp. (Full Color) 
Softbound   Japanese, some English
$54.00 / £45.00 / ¥3,600

PUSSYCAT! KILL!KILL!KILL! 

14.3 × 10.1" / 364 × 257 mm   72 pp. (Full Color)   
Softbound   Japanese, some English   
$54.00 / £45.00 / ¥3,600

11.9 × 6.9" / 302 × 176 mm
202 pp. (186 pp. in color)   Hardbound   
J/E Bilingual   $49.95 / £35.00 / ¥3,600

KATSUYA TERADA 
REAL SIZE

The Art of Baron Yoshimoto

11.7 × 8.3" / 297 × 210 mm
184 pp. (4C・144 pp. / 1C・40 pp.)  Hardbound   
J/E bilingual   $49.95 / £40.00 / ¥3,400

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm
328 pp. (64 pp. in color)   Softbound
J/E Bilingual   $39.95 / £29.99 / ¥2,300

Katsuya Terada 10 Ten
10 Years Retrospective

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm
512 pp. (80 pp. in color)   Softbound
J/E Bilingual   $39.99 / £29.99 / ¥2,400

TERADA KATSUYA SKETCH

Romantic Princess Style
A Collection of Art by Macoto Takahashi

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm   176 pp. (Full Color)   
Softbound   Japanese, some English   
$29.95 / £19.99 / ¥1,800

PAREIDOLIA   
A Retrospective of Beloved and New 
Works by James Jean

12.0 × 8.9" / 305 × 225 mm
288 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E bilingual   $55.00 / £45.00 / ¥4,200

Zawa Zawa
Treasured Art Works of Ashley Wood

8.7 × 7.2" / 220 × 182 mm
224 pp. (192 pp. in color)   Softbound
J/E bilingual   $35.00 / £24.99 / ¥2,800

Haruhiko Mikimoto Character Design 
Archives (Updated English Edition)

11.9 × 8.5" / 302 × 217 mm
208 pp. (Full Color)   Hardbound   
English   $49.99 / £40.00 / ¥3,980

OTOMO KATSUHIRO 20 POSTERS
Reprints of Classic Posters

20.3 × 14.3" / 515 × 364 mm
Eighteen 508 × 359 mm color posters, 
Two 1016 × 712 mm color posters   
J/E bilingual   $49.95 / £35.00 / ¥3,600
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Comic Art 
-Anime/Manga/Game-
Frontiers of Japanese entertaintment industry 
This category gathers together the work of illustrators 
who have been contributing to Japan’s renowned 
manga, anime and gaming industry. You can check the 
art books of manga artists and material books of 
animations and games to learn about the latest trends 
in Japanese illustration.

M A I N S T R E A M  /  ACG  /  AU T H E N T I C  /  V I V I D

Key Visual Illustrator: Ilya Kuvshinov
Ilya Kuvshinov is an illustrator from Russia based in Japan. In 
2016, Ilya released the first art book, MOMENTARY  (PIE 
International). Since 2017, Ilya has participated in the Japanese 
animation industry and has been in charge of character design 
for the movies The Wonderland and animation series Ghost in 
the Shell SAC_2045.

@kuvshinov_ilya@Kuvshinov_Ilya

9784756255396

9784756252197 97847562518629784756255532 9784756252128

97847562529689784756250612

97847562487569784756252357 9784756251978 9784756248763

Size: 8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm
Pages: 128 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: Japanese
Price: $29.99 / £22.99 / ¥1,800

Uncover the stories of colorful rooms and 
charming girls by Senbon Umishima!

“Rooms,” Senbon Umishima’s popular illustration series, which has received 158,000 
likes and 31,000 retweets on Twitter, is now available as a book! The book is an 
omnibus-style collection of illustrations and short comics showcasing the colorful 
and unique rooms and the everyday lives of the girls who live there. There is one sto-
ry per room, with nine rooms featured in total. The layout of each room, the arrange-
ment of the furniture, and the accessories on display reveal the personalities and 
characters of each girl. The detail in the illustrations of each room alone is enough to 
give readers everywhere a fascinating glimpse into each girl’s life and story.

Rooms An Illustration and Comic Collection by Senbon Umishima

Senbon Umishima

Gadgetry Shirow Miwa Design 
Archives (Updated English Edition)

9.3 × 7.2" / 235 × 182 mm
304 pp. (Full Color)   Softbound
English   $39.95 / £29.99 / ¥2,500

SUSHIO THE IDOL

10.1 × 8.3" / 257 × 210 mm
304 pp. (Full Color)   Softbound
English   $49.99 / £40.00 / ¥3,200

Persona5 the Animation
The Artworks

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
272 pp. (Full Color)   Softbound
English   $39.95 / £29.99 / ¥2,600

B: The Beginning Artworks

8.3 × 11.7" / 210 × 297 mm
192 pp. (Full Color)   Softbound
English   $45.00 / £35.00 / ¥3,200

10.1 × 7.4" / 257 × 189 mm   
192 pp. (160 pp. in Color)   Softbound   
Japanese   $35.00 / £25.00 / ¥2,400

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm   
192 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E Bilingual   $39.99 / £29.99 / ¥2,400

A Bouquet of a Thousand Flowers 
ART OF SENBON UMISHIMA

FLEXIBLE 
The Art of Yo Shimizu

9.3 × 7.4" / 235 × 188 mm   
224 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E Bilingual   $29.95 / £22.99 / ¥2,300

ETERNAL 
Ilya Kuvshinov Illustration Works

7.7 × 7.4" / 195 × 188 mm   
192 pp. (176 pp. in color)   Softbound   
J/E bilingual   $29.95 / £22.99 / ¥1,980

MOMENTARY 
The Art of Ilya Kuvshinov

The Wonderland 
The Official Design Material Book

10.1 × 7.4" / 257 × 187 mm   
220 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.95 / £22.99/ ¥2,400

THE ART OF POSUKA DEMIZU

8.7 × 7.2" / 220 × 182 mm
192 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual   $29.95 / £22.99 / ¥2,400

The Art of Munashichi

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
224 pp. (200 pp. in color)   Softbound
J/E bilingual   $35.00 / £27.50 / ¥2,200

Sakuna: Of Rice and Ruin Artworks

9.1 × 7.2" / 232 × 182 mm
168 pp. (160 pp. in color)   Softbound
J/E Bilingual   $39.99 / £29.99 / ¥2,500
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Comic Art 
-Cutting-Edge-
Rising Stars of Social Media 

This category showcases the work of illustrators who 
are active mainly in social media and who are 
supported mainly by the younger generation.Here, 
you can meet new talent that will drive Japanese 
illustration into the future.

N E W  G E N E R AT I O N
B R I G H T E S T  H O P E  /  E D G Y  /  S T Y L I S H

Key Visual Illustrator: DaisukeRichard
Born  in  1994  in  Otsu  C i t y,  Sh iga  Prefec ture ,  J apan , 
DaisukeRichard is an illustrator and designer who likes 
underwear, music, curry, cod roe eggs, ice cocoa, and melon 
soda.  Act ive in  Tokyo,  whi le  miss ing home in  Shiga , 
DaisukeRichard produces books and merchandise collaborations 
with companies and other artists.

@daisukerichard@daisukerichard

9784756256096

9784756255471

97847562521049784756254634 9784756249500

9784756251046

9784756255228

9784756251831

9784756254733 9784756253477

9784756256102 9784756255747

hyka reoenl Artwork
International Edition

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
170 pp. + 40 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual   $45.00 / £35.00 / ¥3,000

GEDOKU
The Art of sakiyama

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
172pp. ＋ 4 insert sheets (4C)   
Japanese   $39.99 / £27.50 / ¥2,400

Bad Boy Illustrations

9.4 × 6.5" / 240 × 165 mm   
168 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese, some English   $29.99 / £22.99 / ¥2,200

Science Fiction Illustration   
The Near Future and Fantasy Worlds 
Creators' Showcase

9.8 × 10.2" / 250 × 260 mm
160 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E bilingual   $39.99 / £27.50 / ¥2,600

Honojiro Towoji Illustration Works

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm   
160 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $25.00 / £19.99 / ¥1,800

Honojiro Towoji 
Shikinomemorie Poster Book

9.8 × 10.1" / 249 × 257 mm   
72 pp. (4C・36 pp. / 1C・36 pp.)   Softbound   
Japanese   $29.99 / £22.99 / ¥2,200

KIKANETSU
Art Collection of DaisukeRichard

8.7 × 7.2" / 220 × 182 mm
160 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.95 / £22.99 / ¥1,980

9.4 × 6.5" / 240 × 165 mm   
160 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.99 / £22.99 / ¥2,200

USHIMITSUDOKI-Midnight-
Art Collection of DaisukeRichard

Daydream 
The Art of UKUMO uiti

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm   
192 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $39.99 / £27.50 / ¥2,400

Size: 8.7 × 7.4" / 220 × 188 mm
Pages: 168 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: Japanese, some English
Price: $29.99 / £22.99 / ¥2,200

The first commercial collection of work by Nanaco Yashiro,
 an illustrator who has attracted international attention for 
her fluid lines, vivid colors and vintage style.

Nanaco Yashiro’s illustrations feature various motifs that illustrator created herself 
and are each drawn sometimes in delicately refined watercolor brushworks and at 
other times in bold strokes with acrylic gouache. While the themes and motifs may 
vary, all of them depict Nanaco Yashiro’s signature style which is sure to continue 
fascinating her audience forever. This book contains nearly 130 carefully selected 
illustrations, including many that have been newly drawn for this book, which are 
grouped in different themes, such as plants, animals, beautiful women, and fairytales, 
allowing readers to enjoy the lovely and mysterious world of Nanaco Yashiro’s works.

WONDERLAND The Art of Nanaco Yashiro

Nanaco Yashiro

The Art of yoco 
For Eternity and a Second

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm
152 pp. (104 pp. in color)   Softbound
Japanese, some English   $29.99 / £22.99 / ¥2,100

New Retro Illustrations 
Retro Reimagined by a New Generation

10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm   
192 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese, some English   $29.95 / £25.00 / ¥2,200

Neo Retro Illustrations 
Retro Reimagined by a New Generation

8.7 × 7.2" / 220 × 182 mm   
192 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese, some English   $29.99 / 22.99 / ¥2,200
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9784756253927

9784756249586 9784756249661 9784756251497

9784756254290

9784756253118 9784756250643 9784756253392 9784756251886

This 4th book in our background illustration 
series is a collection of dark, mysterious and 
strange illustrations.

Fantastical and magical scenery, desolate landscapes, and weird creatures, this 
book collects 111 dark fantasy artworks from 30 illustrators, including renowned 
illustrators like Posuka Demizu, the illustrator for the bestselling manga series The 
Promised Neverland , and Yo Shimizu, the cover illustrator for the 2nd book in the 
series Beautiful Scenes from a Fantasy World . The cover Illustration was drawn by 
Monokubo, who is also getting attention in the Japanese illustration industry. This 
will be the perfect reference book not just for fantasy art fans but also for illustra-
tors and designers working in the manga, animation, and gaming industry.

Size: 9.8 × 10.2" / 250 × 260 mm
Pages: 160 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: J/E Bilingual
Price: $39.95 / £27.50 / ¥2,600

Mysterious Scenes from a Dark Fantasy World
Background Illustrations and Scenes by Up-and-Coming Creators

Everyday Scenes from a Parallel World
Background Illustrations and Scenes from 
Anime and Manga Works

Beautiful Scenes from a Fantasy World 
Background Illustrations and Scenes from 
Anime and Manga Works

Retrospective Scenes from a Sentimental World 
Background Illustrations and Scenes by Up-and-
Coming Creators

9.8 × 10.2" / 250 × 260 mm   160 pp. (Full Color)
Softbound   Japanese, some English   
$39.95 / £27.50 / ¥2,600

9.8 × 10.2" / 250 × 260 mm   160 pp. (Full Color)
Softbound   J/E bilingual   
$39.95 / £27.50 / ¥2,600

9.8 × 10.2" / 250 × 260 mm   160 pp. (Full Color)
Softbound   J/E bilingual   
$39.95 / £27.50 / ¥2,600

Auspicious Animals The Art of Good Omens

Jun'ichi Uchiyama

The world of mythical creatures born from human 
imagination.

Many imaginary animals believed to be auspicious symbols of good fortune originat-
ed in ancient China. The most famous ones are the “Big Four”: the Winged Dragon, 
the Chinese Phoenix, Qilin (a hooved chimeric creature) and the Spirit Turtle. There 
are many more, not only from China, but also from Japan and other regions around 
the world. This book showcases illustrated artworks, along with sculptures and 
applied arts, featuring these good omens. The collection, totaling around 240 pieces, 
is accompanied by rich, enjoyable and approachable text by Jun’ichi Uchiyama, a 
professor at Miyagi Gakuin Women’s University.

Size: 10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
Pages: 352 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: J/E Bilingual
Price: $39.99 / £29.99 / ¥3,200

Decorative Japanese Painting
The Rinpa Aesthetic in Japanese Art

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm
304 pp. (272 pp. in color)   Softbound
J/E bilingual   
$35.00 / £27.50 / ¥2,900

Elegance in Japanese Art
Edo Rinpa Bird and Flower Painting

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
240 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual   
$39.95 / £29.99 / ¥2,900

Birds of Edo
A Guide to Classical Japanese Birds

7.1 × 10.1" / 180 × 257 mm
224 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual   
$39.95 / £27.50 / ¥2,800

Flowers of Edo
A Guide to Classical Japanese Flowers

7.1 × 10.1" / 180 × 257 mm
224 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual   
$39.95 / £27.50 / ¥2,800

Over 70,000 copies in print in series. You May Also Like
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9784756240699 9784756249234

9784756254641 9784756251220

9784756249739 9784756243379

12.0 × 8.3" / 304 × 210 mm   
592 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E bilingual   $75.00 / £55.00 / ¥5,900

Hell in Japanese Art

12.0 × 8.3" / 304 × 210 mm   
696 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E bilingual   $59.00 / £49.99 / ¥5,800

Hokusai Manga 

YOKAI
Yumoto Koichi

Immerse yourself in the yokai images and their 
mesmerizing detail showcased over more than 500 
pages in this epic collection!

Lurking beneath the global obsession with manga and anime, there is a world of 
Japan’s yokai monsters, mutants, and vengeful mononoke spirits, which have long 
held people’s imaginations in their terrifying grip ever since the Edo period 
(16th-19th centuries). These fearsome creatures are now gathered together in this 
gorgeous new release that, for the first time ever, shows many enlargements of 
these masterpieces! Selections include over 60 works chosen from the collection at 
the Yumoto Koichi Memorial Japan Yokai Museum (Miyoshi Mononoke Museum), 
Japan’s – and, in fact, the world’s – only museum specializing in Japanese yokai 
monsters, each reproduced in high-resolution images with explanations.

Size: 12.0 × 8.3" / 304 × 210 mm
Pages: 512 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: J/E Bilingual
Price: $80.00 / £60.00 / ¥6,500

Yokai Museum The Art of Japanese 
Supernatural Beings from YUMOTO Koichi Collection

Yokai Wonderland More from YUMOTO Koichi 
Collection: Supernatural Beings in Japanese Art

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm   
256 pp. (245 pp. in color)   Softbound   
J/E bilingual   $39.95 / £29.99 / ¥2,900

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm   
288 pp. (272 pp. in color)   Softbound   
J/E Bilingual   $39.95 / £29.99 / ¥2,800

The absurd and surreal world of Yokai is back with 
full of stories to tell.

Following the success of Yokai Musuem and Yokai Wonderland, we are proud to publish 
Yokai Storyland, the third book from Yumoto Koichi, renowned Yokai art collector who col-
lects around 4,000 art works ranging from paintings, sculptures, books, magazines, toys 
and many more. In response to great demand from readers wanting to know more details 
about the meaning, background and stories behind each illustration, this time we have 
focused on collecting Yokai story books and manga. Very rare, never-before-seen materi-
als (books/manga) are showcased in an immersive full-size, full-page format to give a 
more realistic feeling. They are all accompanied by full translations and notes to make 
the content of the manga more accessible to readers. Yokai Storyland will be a treasure 
trove of information for those who are eager to know everything in detail about Yokai sto-
ries. It also presents Japanese culture from a whole new and different perspective.

Size: 10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
Pages: 224 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: J/E Bilingual
Price: $29.95 / £19.99 / ¥2,400

Yokai Storyland Illustrated Books from the YUMOTO Koichi Collection

Yumoto Koichi 

Over 60,000 copies in print in series Over 30,000 copies in print in series
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9784894449053

9784756254351

9784756251473

9784756248299

9784756252388 9784756251695

97847562463569784756250186

9784756243577 9784756255686

9784907243104

9784756246691 9784756247599

9784756242877

9784756241344

Sushi Secrets 
A Japanese Master's Ultimate Guide

8.9 × 6.6" / 225 × 167 mm
256 pp. (Full Color)   Softbound
J/E Bilingual
$45.00 / £30.00 / ¥2,700

Sushi 

8.3 × 5.5" / 210 × 140 mm   
208 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E Bilingual
$29.95 / £19.99 / ¥2,000

The World of Nobu

11.0 × 9.0" / 280 × 228 mm   
416 pp. (Full Color)   Hardbound   
English   $70.00 / £50.00 / ¥7,500

10.5 × 8.6" / 267 × 218 mm   
176 pp. (Full Color)   Hardbound   
English   $39.95 / £25.00 / ¥4,200

nobu's Vegetarian 
Cookbook

Bonsai

8.3 × 6.0" / 210 × 152 mm   
288 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E Bilingual   
$39.95 / £29.99 / ¥2,800

The Book of Tea

6.5 × 5.3" / 166 × 135 mm   
256 pp. (Full color)   Hardbound   
English   $29.99 / £22.99 / ¥2,000

Buddhas in the Palm of 
Your Hand

7.4 × 5.0" / 188 × 128 mm   
96 pp. (Full Color)   Hardbound   
J/E Bilingual   
$19.95 / £14.99 / ¥1,500

Understanding Japanese 
Buddhist Sculpture 
through Visual Comarison

9.4 × 6.5" / 240 × 165 mm   
128 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E Bilingual   
$25.00 / £19.99 / ¥1,700

Manga 
The Pre-history of Japanese 
Comics

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm   
280 pp. (240 pp. in color)   Softbound   
J/E Bilingual   
$39.95 / £22.00 / ¥2,800

The Beautiful 
Traditional Colors of 
Japan

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm   
208 pp. (192 pp. in color)   Softbound   
Japanese, some English   
$35.00 / £27.50 / ¥2,800

Kimono and the Colors 
of Japan

10.4 × 6.2" / 264 × 157 mm   
240 pp. (Full color)   Softbound   
J/E Bilingual   
$35.00 / £25.00 / ¥2,800

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm   
272 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese, some English   
$39.95 / £24.00 / ¥2,800

TAISHO KIMONO 
Beauty of Japanese Modernity in 
1910s & 20s

Animals by Kuniyoshi
Ukiyo-e Paper Book

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
152 pp. (Full Color/Back Side in 1C)   
Softbound   J/E Bilingual   
$29.95 / £19.99 / ¥1,800

Cats by Kuniyoshi 
Ukiyo-e Paper Book

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
152 pp. (Full Color/Back Side in 1C)   
Softbound   J/E Bilingual   
$29.95 / £19.99 / ¥1,800

Cats in Ukiyo-e 
Japanese Woodblock Print of 
UTAGAWA Kuniyoshi

8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm
192 pp. (Full Color)   Softbound
J/E Bilingual   
$29.95 / £20.00 / ¥2,200

The UKIYO-E 2020 
Ota Memorial Museum of Art, 
Japan Ukiyo-e Museum, Hiraki 
Ukiyo-e Foundation

11.6 × 8.9" / 295 × 225 mm
360 pp. (4C)   Hardbound
Japanese, some English
$80.00 / £60.00 / ¥3,500
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9784756249753

97847562470499784756248411

9784756252876

9784756241443

9784756243362

9784756245090

9784756247896

9784756252883

The Great “Ballets 
Russes” and Modern Art
A World of Fascinating Art and 
Design in Theatrical Arts

10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm
464 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual
$60.00 / £50.00 / ¥3,800

The Art of Fantasy, 
Sci-fi and Steampunk

10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm
360 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual
$49.95 / £35.00 / ¥3,200

The Art of Decadence
European Fantasy Art of the 
Fin-de-Siècle

10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm
400 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual
$49.95 / £35.00 / ¥3,800

10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm
312 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese, some English
$39.95 / £29.99 / ¥2,900

Beautiful Book Desings
From the Middle Ages to the Mid 
20th Century

William Morris: Father of 
Modern Design and Pattern
Textile, Book & Editorial Designs and More

10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm
296 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual
$39.95 / £29.99 / ¥2,800

The World of Mucha
A Journey to Two Fairylands: 
Paris and Czech

10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm
360 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual
$39.95 / £29.99 / ¥3,000

Harry Clarke
An Imaginative Genius in 
Illustrations and Stained-glass Arts

10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm
288 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual
$39.95 / £29.99 / ¥2,800

George Barbier: 
Master of Art Deco 
Fashion, Illustration and Graphic Design

10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm
296 pp. (Full Color)   Softbound
J/E Bilingual   
$39.95 / £29.99 / ¥2,800

Aubrey Beardsley 
The Fin-de-Siècle Magician of Light and Darkness

Aubrey Beardsley, a shooting star who vanished 
into fin de siècle darkness.

This 240-page book reveals the core of the artist Aubrey Beardsley through more than 180 
of his art works, compiled under the supervision of Hiroshi Unno, a critic and a writer who 
has contributed to many books on the fin-de-siècle.
Aubrey Beardsley was an illustrator who was best known for his drawings in black ink filled 
with erotic and decadent features. The most famous examples are his illustrations for Oscar 
Wilde’s Salome , Sir Thomas Malory’s Le Morte d’Arthur , Edgar Allan Poe’s Tales of Edgar 
Allan Poe , Alibaba and the Forty Thieves from One Thousand and One Nights , and more. 
This book is a gem that presents the artwork that is most identified with “Beardsley” him-
self, revealing both the artist and the idea, through his life and his masterpieces.

Size: 10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm
Pages: 240 pp. (Full Color)
Binding: Flexibound
Language: English
Price: $39.95 / £29.99 / ¥2,800

Art Book Series
Over 300,000 copies in print

Immerse yourself to the world of 
dreaming art book series created 
by Hiroshi Unno and Reiko Harajo.

This is an art book series that presents old European 
illustrations with beautiful printing and binding, and 
wonderful descriptions.
Enjoy discovering the world of fairy tales and mytho-
logical illustrations showcased in best visual.

［Author & Designer Profile］
Hiroshi Unno, born in Tokyo 1939, is a writer and a critic who has 
contributed to many books on Fin de siècle arts and reassessment of 
art deco, city theory, music, cinema, and fashion.

Reiko Harajo, an art director, book designer, and illustrator, who 
established Reiko Harajo Design Room, and has been active as an art 
director for many major magazines as well as in designing books.
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9784756254757

9784756253804 9784756249531

9784756253378

9784756249227

Mushroom Postcards 100 Writing & Crafting 
Papers of Mushrooms

6.5 × 4.9" / 165 × 125 mm   
24 removable postcards + 16 pp. pp. (Full Color)   
Hardbound   English   $19.99 / £15.99 / ¥1,380

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm   
208 pp. (Full Color)  Softbound   
Japanese, some English   
$29.95 / £22.99 / ¥1,680

The bestselling collection of botanical drawings of 
mushrooms is now available in a new English 
edition!!

This title contains botanical drawings of over 200 species of mushrooms and fungi 
by European and Japanese naturalists from the 18th to the 19th century. Toshimitsu 
Fukiharu, who earned his Ph.D. in Agriculture from Kyoto University and is now a 
curator at the Natural History Museum and Institute in Japan, presents these fantas-
tic artworks, labeling every drawing with their scientific names, especially for this 
edition. Also included is a forward by Eugenia Bone, a well-known nature and food 
journalist who is also an admirer of Mr. Fukiharu’s work.

Size: 8.3 × 5.8" / 210 × 148 mm
Pages: 208 pp. (4C)
Binding: Hardbound
Language: English
Price: $35.00 / £25.00 / ¥2,900

Mushroom Botanical Art
Toshimitsu Fukiharu

9784756250957

Hirosaki Museum of 
Contemporary Art

9.4 × 6.9" / 240 × 175 mm
256 pp. (Full Color)   Softbound
J/E Bilingual   
$69.00 / £50.00 / ¥3,600

9784756250384

Dark & Fetish Art

10.1 × 7.3" / 257 × 186 mm
352 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual
$49.95 / £35.00 / ¥4,200

Christian Boltanski
Animitas – Les âmes qui murmurent

11.4 × 8.3" / 290 × 210 mm   
100 pp. (Full Color)   Softbound   
J/E bilingual   
$29.95 / £19.99 / ¥2,500

The Art of Dinosaur
Illustrations by the Top Paleoartists 
in the World

8.3 × 11.7" / 210 × 297 mm
176 pp. (Full Color)   Hardbound
English   $49.95 / £35.00 / ¥3,500

Mika Ninagawa 
-Into Fiction/Reality-

11.2 × 8.7" / 285 × 220 mm
208 pp. (Full Color)   Softbound
J/E bilingual
$40.00 / £29.99 / ¥2,778

Gateway to Another World
The Real-life World of Fantasy 
Games and Animations

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
144 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese   $29.95 / £22.99 / ¥1,850

Fantasy Worlds Behind 
Shop Doors 
Gateway to Another World Next Level

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
144 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese   $34.99 / £25.00 / ¥1,850

9784756250001

Silent World
Beautiful Ruins of a Vanishing World 

11.7 × 8.3" / 298 × 210 mm
192 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese, some English
$39.95 / £27.50 / ¥2,500

Titles of the Same Series
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9784756254740

9784756253798 9784756250810 97847562497849784756252227

9784756246639

9784756244659

9784756251237

9784756251671

9784756242815

Round like a balloon! 
Ridiculously cute seals will make you happy!

You’ve never seen animals as round as these seals! The three seals featured in this 
book, Arare-chan, Yuki-chan, and Moya-kun, live peacefully in Kaiyukan, an aquari-
um in Osaka, Japan. There, they have charmed visitors, including photographer 
Chiho Kuwada, with their chubby, round bodies and smiley faces. This book show-
cases a selection of the best shots of Arare-chan, Yuki-chan, and Moya-kun from 
Chiho Kuwada’s huge photo collection in an appealing small, square format. Full of 
roly-poly round seal pictures, this charming little book is the perfect gift for your 
friends, family and loved ones.

[Artist Profile]  Chiho Kuwada was born in Hiroshima, Japan. Chiho has been taking 
pictures of Arare, a ringed seal, since 2018.

Size: 5.9 × 5.9" / 150 × 150 mm
Pages: 96 pp. (Full Color)
Binding: Hardbound
Language: English
Price: $12.95 / £9.99 / ¥1,200

Roly-Poly Round Seals!

Shiba Inu Ryuji Cat Paws Cat Whiskers

5.9 × 5.9" / 150 × 150 mm   104 pp. (Full Color)
Hardbound   English   
$12.95 / £9.99 / ¥1,200

5.9 × 5.9" / 150 × 150 mm   88 pp. (Full Color)
Hardbound   English   
$12.95 / £9.99 / ¥920

5.9 × 5.9" / 150 × 150 mm   88 pp. (Full Color)
Hardbound   English   
$12.95 / £9.99 / ¥920

Chiho Kuwada

Image Graphics for 
Small Takeout Shops 
and Food Trucks

11.8 × 8.8" / 300 × 224 mm
168 pp. (Full color)   Softbound
Japanese
$55.00 / £40.00 / ¥3,990 

Erik Bruun
Finnish Graphic Designer

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
224 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese, some English
$39.95 / £24.99 / ¥2,800

Graphic Designs and 
Images for Small Bakeries 
and Sweet Shops

10 × 7.5" / 255 × 190 mm
224 pp. (Full color)   Softbound
Japanese
$55.00 / £40.00 / ¥3,200

Captivating Forms
Structural Package Design in Japan

10.1 × 7.2" / 257 × 182 mm
224 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese, some English
$65.00 / £50.00 / ¥5,900

Office Renovation Graphics 
Creating new value by renovating, 
remodeling and restoring existing offices

11.8 × 8.8" / 300 × 224 mm
176 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese, some English
$45.00 / £35.00 / ¥3,990

Tadanori Yokoo 
Complete Book Designs

9.6 × 7.4" / 245 × 188 mm
520 pp. (Full Color)   Hardbound
Japanese, some English
$135.00 / £115.00 / ¥8,800

More Designs of Paper 
Folding for POP-UP

7.5 × 6.3" / 190 × 160 mm
15 POP-UP Cards + 12 pp. (Full Color)   
Hardbound   J/E bilingual
$43.00 / £29.99 / ¥3,800

Decoration Graphics

10.0 × 7.5" / 255 × 190 mm
224 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese
$49.95 / £37.50 / ¥3,900

Over 120,000 copies in print in series
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97847562531639784756249845

9784756250773

9784756251411

9784756253453

9784756250377

9784756246967

9784756253835

9784756254160

You can tear each page and use 
it in a variety of fun and 
creative ways.

The “100 Writing & Crafting Paper” is a 
collection of 100 sheets of paper that can 
be neatly separated and used one by one. 
It contains 100 sheets of paper with 50 to 
100 different colors, textures, patterns, 
and designs. You can enjoy not only wirit-
ng letters to someone special but also 
crafting and origami. This is a book that 
can be en joyed in a var ie ty o f ways 
depending on your ideas.

100 Writing & Crafting Paper Series
Over 500,000 copies in print

Size: 5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm
Pages: 208 pp. (Full Color)
Binding: Softbound
Language: Japanese
Price: $29.99 / £25.00 / ¥1,800

The best letter book for botanical and fruit motif lovers!
A collection of 100 beautiful and charming antique fruit 
illustrations and patterns!

Apples, strawberries and pears....... Because of their beautiful colors and shapes, fruit 
has often been used as motifs in still life paintings and other works of art. This book 
contains 100 antique illustrations, carefully selected by designer Oshima Idea, featuring 
beautiful fruit motifs. As with the other titles in the 100 Writing and Crafting Paper series, 
each sheet can be torn off and used not only as letter paper, but also as a decoration for 
small items or as wrapping paper for small gifts. Why not use these beautiful antique 
illustrations of fruit to make your letters and gifts to your loved ones even more special?

100 WRITING & CRAFTING PAPERS OF FRUIT
Oshima Idea

PARIS
100 Writing & Crafting Papers

5.8 × 8.3" / 210 × 148 mm   
216 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,800

Season Paper 
Collection 
100 Writing & Crafting Papers

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm   
216 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,800

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm   
216 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,800

100 Papers with 
Classical Patterns

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm   
216 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,800

100 Papers with 
Classical Floral Patterns 

mt 100 Writing and 
Crafting Papers 2

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm   
208 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,680

mt 100 Writing and 
Crafting Papers 

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm   
208 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,680

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm   
216 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,680

100 Writing and 
Crafting Papers
Beautiful Floral Patterns

100 Papers of Japanese 
Retro Collection

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm
216 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,800

Kamawanu Collection 
100 Writing & Crafting Papers

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm   
216 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,800

100 Writing & Crafting 
Papers
Nakagawa Masashichi Shoten

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm   
208 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,800

100 Writing & Crafting 
Papers of Animals 

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm   
216 pp. (Full Color)   Softbound   
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,680

100 writing & crafting 
papers: Foods & Sweets

5.8 × 8.3" / 148 × 210 mm
208 pp. (Full Color)   Softbound
Japanese   $29.99 / £25.00 / ¥1,680
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154ｘ107

Woman with a Parasol
Claude Monet
散歩、日傘をさす女性
クロード・モネ
ワシントン・ナショナル・ギャラリー

154ｘ107

Impression, Sunrise   
Claude Monet
印象･日の出
クロード・モネ
マルモッタン・モネ美術館

P O S T CA R D

154ｘ107

Moulin Rouge, La Goulue
Henri de Toulouse-Lautrec
ムーラン・ルージュ、ラ・グーリュ
アンリ・ド・トゥールーズ＝ロートレック
大阪中之島美術館

154ｘ107

The Starry Night
Vincent van Gogh
星月夜
フィンセント・ファン・ゴッホ
ニューヨーク近代美術館

154ｘ107

A Bar at the Folies-Bergère
Édouard Manet
フォリー・ベルジェールのバー
エドゥアール・マネ
コートールド・ギャラリー

154ｘ107

A Sunday on La Grande Jatte
Georges Seurat
グランド・ジャット島の日曜日の午後
ジョルジュ・スーラ
シカゴ美術館

154ｘ107

Irène Cahen d’Anvers (Little Irene）
Pierre-Auguste Renoir
イレーヌ・カーン・ダンヴェール嬢
ピエール＝オーギュスト・ルノワール
ビュールレ・コレクション

154ｘ107

A Bar at the Folies-Bergère
Édouard Manet
フォリー・ベルジェールのバー
エドゥアール・マネ
コートールド・ギャラリー

154ｘ107

Mother and Child
Marie Laurencin
母と子
マリー・ローランサン
デトロイト美術館

154ｘ107

Beasts of the Sea
Henri Matisse
海獣
アンリ・マティス
ワシントン・ナショナル・ギャラリー

154ｘ107

Red Room (Harmony in Red)
Henri Matisse
赤い部屋（赤のハーモニー）
アンリ・マティス
エルミタージュ美術館

154ｘ107

The Kiss
Gustav Klimt
接吻
グスタフ・クリムト
オーストリア・ギャラリー

P O S T CA R D
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Birth of Venus  
Sandro Botticelli 
ヴィーナスの誕生
サンドロ・ボッティチェリ
ウフィツィ美術館

154ｘ107

Girl with a Pearl Earring
Johannes Vermeer
真珠の耳飾りの少女
ヨハネス・フェルメール
マウリッツハイス美術館

154ｘ107
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高田雄吉
有限会社CID研究所代表。1953年大阪市生まれ、大阪府立市

岡高等学校・大阪芸術大学デザイン学科卒業。主な仕事に、

ブライトンホテル・京都橘大学・山陽電鉄などのブランディ

ングデザイン。主な受賞に、愛知万博誘致シンボルマークコ

ンペグランプリ、大阪府ドーンセンターシンボルマークコン

ペグランプリ、ウクライナエコポスタートリエンナーレ奨励

賞（2003・2006）、ジェシュフ国際シアターポスタービエン

ナーレFUD-UJEP特別賞。著書に『ロゴロジック』、『タ
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て小社刊）。日本タイポグラフィ協会理事（元理事長）、総合

デザイナー協会理事、日本CI会議体幹事、Type Directors
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Birth of Venus  Sandro Botticelli ヴィーナスの誕生サンドロ・ボッティチェリウフィツィ美術館

Size: 6.2 × 4.2" / 157 × 107 mm
Pages: 16 pp. + 24 Cards (Full Color) 
Binding: Hardbound
Language: Japanese, some English
Price: $29.99 / £25.00 / ¥1,600
Worldwide Release: May 2 2023
Already Available in Asia/Oceania

From Vermeer to Matisse, beautiful color palettes of 
world masterpieces are now available as postcards!

As you can see from Vermeer’s Girl with a Pearl Earring and Van Gogh’s 
Sunflowers, world masterpieces are unique in their color schemes, and it is these 
colors that make the masterpieces so unforgettable. This original postcard book 
features beautiful color schemes from masterpieces by Raphael, Vermeer, Van 
Gogh, Matisse and many other well-known painters throughout the history of 
Western art. The color schemes are presented as stripes, which clearly link the 
color scheme and the artwork and can be enjoyed not only as postcards but also 
as interior décor to suit any style.

[Artist Profile]
Author of this title, Yukichi Takada, is a president of CID Research Institute and a 
professor at Osaka University of Arts. Takada’s major awards include the 
International Triennial of Ukraine Eco-Poster Encouragement Prize (2001, 2004), 
the Grand Prix of the Symbol Mark Competition to attract the World Exposition, 
Aichi, Japan, and many others. He is a member of the board of directors of the 
Japan Typography Association (former chairman), the Japan CI Conference, and 
the Japan Society of Designers.
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